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Szerkesztésért és kiadásért felelős

POÓS REZSŐ.

Nem szabad HÉTRŐL-HÉTRE
hazafias, derék, kulturális egye­
sületeink pusztulását közömbö­
sen tűrnünk. Annak, amit a 
Budafoki és Vidéke legutóbbi 
számában a Budafoki Dalárda 
helyzetéről elmondott, minden 
jóérzelmü budafoki polgár szive 
közepébe kellett röppennie.

Ha valaha helytelen és káros 
volt, úgy ma százszor az, azt 
mondani, hogy „nem törődöm 
semmivel, nincs szükségem sen­
kire, élem szűk magányomban 
a magam életét ..." Köteles­
ségmulasztás ez, mert minden­
kinek ereje, tudása, vagyona 
szerint részt kell venni egymás 
támogatásában, a köz, a haza, 
az egyház szolgálatában.

Nem igaz, hogy egy derék 
keresztény magyar polgárnak 
nincs szüksége egy-egy barátai, 
sorstársai között eltöltött órára 
az egyesületben, hol az élet 
minden kérdése szőnyegre kerül, 
tanácsot ad és kap, útbaigazí­
táshoz jut az ember. Talán so­
hasem volt olyan nagy szüksé­
günk, mint ma, a közös mun­
kára, az együttérzésre, a köl­
csönös támogatásra, megértésre.

Szeressük, látogassuk, támo­
gassuk nagy egyesületeinket. 
Amit azok nyújtanak, nekünk, 
sokszorosan több, értékesebb, 
súlyosabb, mint az a kis áldo­
zat^ amit tőlünk várnak.

»Így, Ná- Sokszor felemeltük szavunkat
ho 21. az egyesületek tultengése ellen.

zelik ki, De hangoztattuk, hogy viszont
gerönv- a közérdekű egyesületeket, szer­
>ecsáron vezeteket támogatni kell. Ezek
m adni. a nemes, vallási, hazafias, kul­
ikiáliásí
61D y 11 turális célokért dolgozó egye­
in csak sületek a köz fórumai, ahová
iitási ár mindenkinek el kell vinni erejét,
-án. egyéni tehetségét, buzgóságát,
Péter áldozatkészségét, emberszerete-
hajtó. tét, hazafias munkásságát. Ezek 

a nagy egyesületek a mai nyo­
morúságos élet világitó tornyai,
a társadalmi harcok, eszmék 
súrlódásai, egyéni gondok kö­
zött a hit, a meggyőződés, az
igazság, a jobb felé törekvés 
fényét árasztják maguk körül.

A budafoki dalárok addig éne­
keltek, daloigattak Budafoknak és az 
egész országnak, mig eljárt felettük 
az idő és megöregedtek. Vitrinjük 
tele van dalosversenyeken nyert di­
jakkal, szekrényükben harmic év alatt 
szorgalommal és áldozattal össze­
gyűjtött nagyszerű kottakincs, de ha 
kiáltanak, alig van közöttük har­
mincéves, vagy fiatalabb. Pedig akár­
hogy is forgatjuk, a fiatalságé a dal, 
a fiatalság harsogja a jövő énekét. 
Most nem keressük, mi az oka an­
nak, hogy a Munkásdalkör tele van 
fiatalsággal, pompás hanganyaggal 
és életerővel. Megismételjük biza­
lommal és elszántan Budafok társa­
dalmához intézett kiáltásunkat: gye­
rünk dalárdánk megsegítésére ... A 
többi a dalárdán múlik, el kell kez­
denie a rózsaujju hajnal dalát. Amig 
nem késő.

A Czuba kastély név lassan- 
kint elhomályosodik és helyén mind 
fényesebbé válik az uj név: Bathó
li * if» '“-Qi* ti * W—T»' »I,

kastély; fényeskedjék is sokáig. 
Mindig elfeledjük megnézni a jegyző­
könyvben a kommisszió tagjait, akiket 
annak idején a város a Czuba kastély 
megvételéről szóló tárgyalásra kikül­
dött s akik akkor a város közönségének 
azt jelentették, hogy a kastély ér­
téktelen, mert düledezik és falai re­
pedeznek. Attól tartunk, hogy csont­
jaink is elporladnak, de a Bathó 
kastély állni fog. A város azonban 
pótolhatatlanul szegényebb egy köz­
épülettel.

* *
*Nem jelezte semmi külső jel, 

de azért Budafok tudta, hogy nem 
királyi ajándék a HÉV átvétele a 
BSzKRT által s ezért három bánata 
van. A lapok csak két sorban kö­
zölték, ez az első bánatunk s a má­
sodik, hogy a viteldij még mindig a 
régi emeletes. És ha minden tiz perc­
ben vidáman futkosna, utasokat ez­
rével hordozna, panasza ellene sen­
kinek sem volna, mindez Budafok­
nak igen kevés volna. Ez a mi bá­
natunk, harmadik bánatunk.

-* I*' >-*(f-n-r*i—»-‘»T'»*i

A villanyszolgáltatásról
szóló városi szabályrendelet a múlt 
év végén felsőbb hatósági jóváha­
gyást nyert és életbe is lépett. A 
város a szabályrandeletet nyomdai 
utton sokszorosittatta és minden 
városatyának megküldötte. A sza­
bályrendelet azt a megegyezést fog­
lalja közigazgatási jogi keretek közé, 
amelyet hosszú vita után 3 év előtt 
Budafok város és a Budafoki Vil­
lamossági rt. egymással kötöttek.

A szabályrendelet szerint a rt. 150 
voltos áramot szolgáltat. Az összes 
vezetékek, gépek, motorok ennek 
megfelelő kivitelben készítendők. A 
15 lóerőnél nagyobb erejű gépeket 
önműködő kikapcsolóval kell ellátni.

A fogyasztók sorába való jelent­
kezés a bekapcsolási lap kitöltésével 
történik a Villamossági rt.-nál. Áram- 
inérős fogyasztók legalább félévi, 
átalányos fogyasztók legalábp egy 
évi fogyasztásra kötelezik magukat. 
Az árammérős fogyasztó felmondási 
ideje 1 hó, az átalányosé 3 hó.

A számla ellen a bemutatástól 
számított 15 nap alatt felszólalással 
lehet élni a vállalatnál. A számlát 
azonban ilyenkor is ki kell fizetni. 
Nemfizetés esetén a vállalat Írásban 
meginti a fogyasztót, s az intés kéz­
besítésétől számított 8-ik napon joga 
van a berendezést az áramszolgál­
tatásból kikapcsolni. Erre joga van 
a vállalatnak akkor is, ha a fo­

gyasztó berendezése rossz, az áram 
mérését, az ellenőrzést akadályozza, 
vagy ha a fogyasztó 6 hónapon át 
egyáltalán nem fogyaszt áramot.

A magánvilágitási áram ára ma 
hektowattonkint 7 fillér. A fogyasztó 
évi 800 órán felül 1000 óráig 15%, 
1000 —1200-ig 30%, 1200 órán fe­
lül 45 °/0 kedvezményt élvez. Két 
lámpahelynél nem nagyobb beren­
dezésnél átalány szerint fizethető az 
áramdij és pedig 15 wattos lámpa 
után havi 1 P 60 f„ 25 wattosnál 
2 P 25 f., 40 wattosnál 4 pengő. 
A motorikus áram dija 42 fillér. 
Nagy fogyasztásnál itt is engedmény 
van és pedig 20-40%-ig haladó. 
Az árammérőért egyfázisú mérővel 
80 f., 3 fázisúnál 1 P 50 f. köl- 
csöndij fizetendő havonta.

Az utcai vezetéktől a fogyasztó 
berendezésének főbiztositójáig a ve­
zetékhez csakis a vállalat emberei 
nyúlhatnak hozzá, a belső vezetéket 
a fogyasztó a vállalattal, vagy bár­
mely jogosított szerelővel készíttet­
heti, javíttathatja.

A belső vezetékről elkészítés előtt 
tervrajzot kell bemutatni a vállalat­
nak és pedig 2 példányban. A vál­
lalatnak joga van a felhasználandó 
anyagból mintát bekövetelni. Joga 
van a vállalatnak a berendezés el­
készítését ellenőrizni is. A kész be­
rendezést a vállalat az elkészítés be­

jelentésétől számított 8 nap alatt 
felülvizsgálja s ha rendben találja, 
bekapcsoltatja a fővezetékbe. Ha a 
berendezés nincs rendben, úgy a be­
kapcsolást megtagadja a vállalat s 
pótlást, rendbehozást követel.

A vállalatnak joga van a fogyasztó 
teljes berendezését időnkint ellen­
őrizni, ennek azonban hétköznapon­
ként délelőtt 9 óra után és esti 8 
óra előtt kell megtörténje.

Lakásváltozás esetén, ha a ki és 
beköltöző lakó a berendezés és az 
árammérő átvételére egymással meg­
egyeztek, a vállalat költségfelszámi- 
tás nélkül tudomásul veszi a meg­
egyezést és a fogyasztó változást. Joga 
van azonban a vállalatnak az uj fo­
gyasztótól berendezésében szükségessé 
vált módosítások, javítások keresz­
tülvitelét kívánni. A ház- és telek- 
tulajdonosok tűrni tartoznak, hogy 
telkükön, házukon villamos vezeté­
kek helyeztessenek el, de mindenkor 
a kellő elővigyázat és közbiztonság 
követelményeinek szemmeltartásával. 
Ezzel kapcsolatosan mindennemű kár 
és rongálás helyrehozatala a vállalat 
terhe.

A szabályrendeletben foglalt jog­
viszonyok bírósága a budafoki kir. 
járásbíróság.

A szabályrendeletet 20 fillérért a 
városháza segédhivatalában (emelet 
13. ajtó Pálinkás irodatisztnél) bárki 
megvásárolhatja.

KULTUREST
Február hó 20-án Dr. Demjánovits 

Endre orvos tartott előadást „Végte­
len kicsinyek világa“ címmel. Ismer­
tette a mikroszkopikus vizsgálatok 
nagyszerű eredményeit s rámutatott 
azok gyakorlati értékére, hasznára 
az ipari és gazdasági élet, de legfő­
képpen az orvostudomány terén. Hogy 
a fertőző betegségek sokasága ellen 
ma már oly sikeresen tudunk véde­
kezni, azt a bakteriológiának, a mik­
roszkopikus kutatások egyre bővülő 
és mélyülő eredményének köszönhet­
jük. A szépszámú közönség mindvé­
gig feszült figyelemmel kisérte és há­
lás elismeréssel fogadta a tanulságos, 
szép előadást.

A felolvasás után a Budatétényi 
Dalárda irredenta dalokat adott elő 
Kiss György karnagy vezetésével. A 
kitünően betanult szivhezszóló éne­
kek nagy tetszést arattak. Ugyanígy 
szerepelt a KIÉ szalonzenekara is 
Dr. Hetyey Gyula vezetésével. Az 
élvezetes zeneszámok hatását fo­
kozta Gaál Sándor szép éneke, mely- 
lyel a zeneszámok egyikét-másikát 
kisérte. Vaskó Mariska és Gyarmathy 
József énekes-táncos párosjelenetet 
adtak elő kész színjátszó müvészet-

* /
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tel. Nagy taps kisérte az 6 szerep­
lésüket is. Filmhíradó, igen szép és 
tanulságos kulturfilm, kacagtató bur- 
leszk stb. kerekítették ki egésszé a 
tartalmas, gazdag műsort.

Nagy- Budapest gondolatának, de csak 
akkor, ha az nem a pestkörnyéki

A következő kulfurest február hó 
27-én, hétfőn lesz az Attila-mozgó-
ban. Változatos műsora szintén a városok bekapcsolását, "hanem ezek 
legnagyobb mértékben tanulságosnak függetlenségének biztosításával Buda- 
és szórakoztatónak Ígérkezik. pest környékének fejlődését jelenti“.

a Budapesthez való teljes köz- 
igazgatási kapcsolódás ma már a 
környékre egyenesen veszélyt jelent. 
Éppen ezért, amikor Pest Újváros 
vagy Uj Budapest alakulásának ter­
veit tárgyalják, az összes környék­
beli városoknak és községeknek köz-

Nagy-Budapest ellen*)
Irta Szepessy Sándor.

Általános jelenség, hogy a nagy- j A főváros részéről eddig elhang-
város hatásait átterjeszti a szomszé- zott nyilatkozatok közül dr. Kozma igazgatási önállóságukhoz való ra­
tios városokra, községekre és idők Jenő nyilatkozata jellemzi a legjob-
multán a fejlődés lassan szükségessé ban a helyzetet: „A fővárossal szom­

szédos helységek tegyenek meg minteszi a nagyvárosnak a környező 
területekkel való közigazgatási egye­
sítését. A nagyvárosnak ilyen kiter­
jeszkedésére Európa nagy városainál 
számos példát találunk, amelyeket, 
ha közelebbről tanulmányozunk, a 
mi mostani viszonyainkra vonatko­
zólag sok érdekes tanulságot merít­
hetünk.

Párisnak környékével való egye­
sítése messze a foradalmak idejére 
nyúlik vissza, amikor Páris a Szajna 
departementnal közigazgatásilag ha­
marosan kapcsolódon.

Sokkal érdekesebb Nagy-London 
kialakulása. Londonban 1855-ben 
megalakult a Metropolitan Board of 
Woorks, egy a mi közmunkataná­
csunkhoz hasonló intézmény és ez 
kezdte el a London környék egy­
séges kialakításának és közigazgatási 
egységesítése tervének kidolgozását. 
Működése 1888-ban a londoni gróf­
ság megalapításához vezetett. A lon­
doni grófság 1889-ben 28 külön 
álló községre osztotta fel Londont, 
amelyet a grófság szervezete széles 
hatáskörrel foglal össze, de a köz­
ségek különálló közigazgatása meg­
maradt.

Bécs lassan, fokozatosan községi- 
leg kapcsolta magához környékét, 
nagyobb kapcsolódás 1891-ben, majd 
1904-ben volt. Nagy-Bécs kialaku­
lásának vezére Lueger polgármester 
volt.

Berlin és hatalmas környéke a világ­
háború után sok küzdelem között u n. 
„Zweckverband“-ot létesített. Ugya­
nis Berlin környéke elzárkózott a 
csatlakozástól és a leghevesebb par­
lamenti harcok után sem adta meg 
magát.

Berlin esete igen hasonló a Buda­
pestéhez. Berlin környékén is meg­
volt régebben a csatlakozási moz­
galom, azonban Berlin nem akart a 
környékért áldozatot hozni, mert a 
nagyvárosnak környékével való egye­
sítése akkor, amikor a községek még 
nincsenek kellően közüzemekkel, 
közegészségügyi, közbiztonsági és

dent a korszerű berendezés megva- 
valósitásra, csak azután kerülhet sor 
az egyesülésre“, mondotta a neves 
budapesti városvezér.

A környéknek csak addig érdeke 
az egyesülés, amig közbiztonsága, 
közművelődési, közegészségügyi in­
tézményei ki nem fejlődnek. Árvíz­
védelem, tűzoltóság, közvilágítás, sze­
gényügy, iskolák, ma már a környé­
ken annyira rendezve vannak, hogy 
a fővároshoz való csatlakozás terhei 
nem érnek föl a főváros által nyúj­
tandó segítséggel.

Minden eddig felmerült megoldási 
terv szerzőjénél messzibb lát dr. 
Preszly Elemér főispán a „Budapesti 
Hírlap“-ban közölt „Budapest és 
környéke“ cimü cikkében, melyben 
a londoni grófság 28 különálló köz- 
igazgatási egysége felsőbb hatáskör­
ben való összefoglalásához hasonlóan 
a környező közü etek önállóságának 
meghagyásával látja csak lehetsé­
gesnek Nagy-Budapest kialakulását. 
Ezt mondja „Én nagy hive vagyok

gaszkodásukat különösképen demon- 
strálniok keli és semmi jogfeladásba 
nem szabad belemenniök. Volt idő, 
amikor a Budapesttel való egyesülés 
hasznos és kedvező lett volna, ezt 
az időt azonban a buaapesti városi 
politikusok elmulasztották kihasználni, 
nem akartak áldozatokat hozni a 
környékért, nem akartak segíteni a 
környék kifejlesztésén. Ma már a 
környék egyre jobban fejlődik és 
budapesti terheket nem kíván a vál­
lára venni.

Ha egyeseket nagy ambíció fiit is 
a csatlakozásssal kapcsolatos egyéni 
reménységek miatt, az érdekelt vá­
rosoknak és községeknek össze kell 
fogniok önállóságuk és minden jo­
guk megvédéséért, s egyéni ambí­
ciók oltárán saját érdekeiket felái- 
dozniok nem szabad.

1898-ban Budapest adott kosarat 
Vidékének, mert annak hozománya 
nem volt, — ma van — s most már 
a vidéknek kell kosárral kifizetni a 
hozományvadászt

*) Ezt a cikket egy albertfalvai olvasónk 
küldötte be szerkesztőségünknek Bár sok­
ban nem értünk vele egyet, mint érdekes 
állásfoglalást közöljük

Napközi otthont Budafokon
A szociális érzés kisebb-nagyobb 

mértékben mindig ott élt az emberi 
lelkek mélyén, általánosságban azon­
ban csak a XX-ik század eszmélt 
rá, hogy Krisztusnak ezt a nagy 
gondolatát: „Szeresd felebarátodat, 
mint ör,magadat“, úgy keil testté 
váltani, hogy mindenkinek jobbá, 
elviselhetőbbé, emberi méltóságának 
megfelelővé keli tenni az életét.

Az emberi jólét sokféle körül­
ménytől függ, de legnagyobbrészt 
etikai fényezők befolyásolják. Akik 
Isten utain járnak, azok között ne 
keressük a társadalom hajótöröttéit, 
mert ezek — kevés kivételi — azok
közt vannak, akik elfordulnak a val

c 0, , ------- ---^ lástól és szembehelyezkednek az er-
közmüveiődési szervekkel felszerelve j kölcsi világrenddel. Pedig a hit leg- 
nagy áldozattal jár. Ez a nagy ál- nagyobb értekünk, mentsvárunk, hova
dozat, a szükséges sok befektetés 
csak hosszú itiő után hozza meg a 
maga várható hasznát, a politikusok 
rendszerint csak gyors eredményért 
szeretnek áldozatot hozni. A Berlin 
körüli községek kosarat kaptak fő­
városuktól, mivel azonban a főváros

jóban, rosszban egyaránt fordulha 
tunk, s még a mostani nehéz idők­
ben sinC' okunk elcsüggedni, ha hi­
tünk lámpája ég. Azért kell ezt a 
világosságot mindenáron terjeszteni, 
ápolni gyermekeink lelkében is. A

----- - --------- temlpom és az iskola szépen meg-
lakossága lassan a környékre ki- teszi a kötelességét ebben az irány­
áradt és megindult a környék ha- ban, de otthon, kevés családban kap
talmas fejlődése, ha nehezen is ha a gyermek vallásos nevelést, sok
sok áldozat árán is, megvalósították j helyen még elrontják a pap és a 
a maguk erejéből azokat az intéz- 1 tanító nemesitő munkáját, 
menyeket, amelyeket becsatolás ese- | Legtöbbet árt a gyermek lelki fei- 
a fővárostól vártak volna. A fejlődés lődésének az uccán való csavargás
további során most már Berlin sze- aminek — sajnos — sok budafoki
rette vo|na felszívni a környéken gyermek ki van téve, hiszen tudjuk,
kialakult rendes varosokat és köz- hogy a lakosság nagy része mun-
segeket, de most mar azok tiltakoz- kásokból áll, s mig a szülők ke-
tak ellene. Kosarat kapott Berlin és I nyérkereset után néznek addig a
hasonló helyzet miatt Budapestnek gyermek az uccára van utalva ZVZ l'“1?'“,' uunonDa a gyemre
h kM™' ír^meg'.udMfni' 4

Irta özv. Mjazovszky Gézdné.
nekem múltkoriban, hogy kis fia 
napról-napra rakoncátlanabb lesz, 
kerüli az iskolát, rossz pajtások tár­
saságában csavarog az uccákon és 
ő nem segíthet ezen, mert gyári 
munkásnő, igy nincs ideje, hogy 
gyermekével foglalkozzon, az egész 
nap magára van hagyatva.

Többször elnézem én is a sok 
kedves, szőke budafoki gyermekeket, 
(majdnem mind szőkék/ amint nap- 
hoszat csintalankodnak az utcán és 
ilyenkor az jár eszemben, nem le­
hetne-e valamiképen ezeket a gyer­
mekeket összegyűjteni és szerető, 
gondos felügyelet alá helyezni ? A 
Pannonia-utcai iskola építésekor a 
város napközi otthon részére is gon­
doskodott helyiségről, de megnyitása 
elmaradt. Ha jól meggondoljuk a 
d' lgot, ez nem járna olyan nagy 
pénzáldozattal, hogy ne volna meg­
valósítható. A gyermekek közül töb­
ben a népkonyháról kapják az élel­
met, igy azt a napközi otthonban is 
elfogyaszthatják, ami pedig a velük 
való foglalkozást illeti, azt hiszem, 
szívesen ellátnák önkéntesen a vá­
ros jótékony fiatal hölgyei.

A gyermekért minden áldozatot 
meg kell hozni. A gyermek a jövő 
záloga. Vidámságával, kedves őszin­
teségével a felnőttek öröme. Stolz 
Albán, a nagynevű német egyetemi 
professzor szerint, a tiszta gyermek­
szem a beletekintő lélek fürdője. Ne 
engedjük ebeket a tiszta szemeket 
bűntől elhomályosodni, gyűjtsük 
össze napközi otthonba a gyerme-

felnótt korukban az erkölcsi értéke­
ket, mert ezek nélkül nincs megelé­
gedett ember és a jobb jövőt, me­
lyet annyira áhitunk, csak a hit, er­
kölcs s áldozatos szeretet hozhatja 
meg. Ha ezek hiényoznak a mai 
társadalomból, rajta legyünk, hogy 
legalább a jövő generációból ne 
hiányozzanak.

Bízunk benne, hogy városunk szo­
ciális érzésű vezetői rövid időn be­
lül megtalálják a megoldást, s az 
utca gyermekei részére megnyílik a 
barátságos, meleg Pannonia-utcai 
napközi otthon, jó lelkek felügyelete 
alatt.

A házadd kivetését
a pénzügyi hatóság most fejezi be 
az 1933. évre és a kivetés eredmé­
nyéről fizetési meghagyás utján ér­
tesíti az adózókat. A fizetési meg­
hagyásból kitűnik, hogy a hatóság 
elfogadta-e a november folyamán 
beadott bevallást, vagy ha nem fo­
gadta el, mi ennek az oka ? A fize­
tési meghagyás feltünteti az adóala­
pul megállapított bérjövedelmet, vagy 
haszonértéket, továbbá az ez után 
kiszámított 16 %~os házadót s a 
2 7s %-°s szükségadót, amelynek a 
neve most rendkívüli pótlék.

A bevallásban üresnek jelzett épü­
letrészek után is kiszabják az adót, 
de az üresedés tartama alatt törlés 
alá kerül. Az üres épületrésznél az 
adókiszabás alapjaul az utoljára fi­
zetett bérösszeg kzolgál.

Aki a fizetési meghagyás adatait 
magára nézve sérelmesnek találja, a 
kézbesítést követő 15 nap alatt bé­
lyegmentes írásbeli felebbezéssei él­
het. A felebbezés a budapestvidéki 
kir. pénzügyigazgatósághoz címezve 
a kir. vagy a városi adóhivatalnál 
nyújtandó be.

A házbirtok uj terheként a 20 
7,-os adópótlék és az 5 y,-os rend­
kívüli pótlék jelentkezik, amely ter­
hek a fizetési meghagyásban jelzett 
adókon felül lesznek fizetendők.

Nem fizetnek adópótlékot és rend­
kívüli pótlékot a legfeljebb 2 szobás 
családi házak, ha azokat a tulajdo­
nos, vagy hozzátartozói lakják, nem 
jár pótlék az ideiglenesen adómen­
tes házak után sem.

A 16y«-os házadóhoz csatlakozik 
tehát a fizetési meghagyás szerint 
a 10 7,-os rokkant adó, az 56 7,-os 
községi pótadó, a 16 7,-os beteg­
ápolási pótadó, a 16 7,-os várme- 
megyei útadó, valamint a közmunka- 
váltság és kéményseprési dij.
«■ <1 ^ » »■ ■«- | ^ — f. Ll

Diftéria védőoltások
Az influenzajárvány miattfélbenmaradt 
diftéria védőoltások ismét folyamatba 
tétetnek. A védőoltások színhelye f. é. 
február 28-án délelőtt 97, órakor a 
Szent István-téri ovoda, március 2-án 
a Kereszt-utcai ovoda, március 3-án 
a Tóth József-utcai ovoda, március 
7-én a Mező-utcai ovoda. Mindenkor 
délelőtt 7,10 órakor. A Pannonia- 
utcai és kelenvölgyi óvodákban az 
oltás kezdetének időpontját következő 
számunkban fogjuk közzétenni. A 
teljes védettség eléréséhez az első 
oltás után 3 héttel és a 11. oltás után 
2 héttel egy-egy 11. és III. oltás szük­
séges. Az oltás díjtalan. Fenti helye­
ken és időpontokban bármelyik 6 
éven aluli, de már himlőoltásban ré­
szesült gyermek elhozható védőoltás 
céljából.
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Istentiszteletek.
I asdrnap, február 26 Farsangva­

sárnap. Reggel 7 órakor német 
szentmise, V. 9, 9, */t 12 órakor csen­
des szentmisék. 10 órakor nagymise 
szentbeszéddel.

Hétfő, február 27. R. -j- Simonyi 
Lőrincért.

Ktdd, február 28. szentmise f Ká­
rolyért.

Szerda, március 1. Hamvazószerda. 
Reggel 1 ,8 órakor hamuszenteiés, 
utana nagymise és hamvazás. 9 
és 10 órakor szentmisék hamva-
zással.

Péntek március 3 a hónap első 
péntekén 8 órakor szentségki tétel lel 
szentmise.

Délután 6 órakor szent sebek áj- 
tatosság.
Temetések.

Február 20 án Schlaghammer Má­
tyás temetése. 72 évet élt. Valaha 
jobb napokat látott, végén koldu­
lással tengette életét. Szentségekhez 
járult.

Február 22-én elkísértük utolsó 
földi útjára Simon Sándort. 55 éves 
volt, tüdögiimökórban szenvedett és 
hosszú betegség uián a szentségek 
felvételevei fejezte be éetét. Reg­
gel 7 órakor hívták a gyóntatót, aki 
rögtön ment. 1 t 9 órakor halott volt.

Február 23-án Polaneczky Arnold 
temetése. Szorgalmas vasesztergályos 
volt, 69 évet élt, életének kínos be­
tegség vetett véget, melyben a szent­
ségek felvétele által találta meg szen­
vedő lelke a végső megnyugvást.

Nyugodjanak békességben s az 
örök világosság fényeskedjék nekik. 
Esküvők.

Szombaton február 25-én délelőtt 
11 órakor vezeti oltárhoz Kocsis Jó­
zsef De Cast ellő Máriát.

Ugyanezen napon délután 4 óra­
kor Wert György és Beer Mária 
házasságkötése.

A Leányklub 
farsangi műsoros estje

Irta Perényi Erzsébet.
Elérkezett ismét a farsang, már 

lassan el is múlik, de mi még ide­
jében megragadtuk a frakkját: „Halt, 
csak lassan a testtel“, még mi is 
vidítani és vidulni akarunk.

S a Farsang, mint afféle gavallér, 
szépen meghajtotta magát, s a hol­
napi estét ajánlotta fel céljainkra S 
mi, kihasználva a kedvező alkalmat, 
hogy a n. é. közönségnek újabb szó­
rakozást, gyerekcsoportokban levő 
gyerecskéinknek pedig további uzson­
nára és húsvéti köténykékre valót 
szerezzünk, hamar lefoglaltuk azt.

Ezért rendezzük meg idei farsangi 
műsoros estéket Remélem, a műsor 
kabarészerü összeállítása kielégítő 
lesz, s nagyobb érdeklődést fog 
kelteni.

A férfiszerepekre a KIE-ből, test­
véregyesületünkből elkértünk kölcsön 
játékosokat, kik elnökük szives en- 
gedelmével, örömmel és készségesen 
jöttek segítségünkre.

De van ám egy nagy baj! Még­
pedig az, hogy a KIÉ előadástermé­
nek rém rossz akusztikája van. A 
falakra tompító függönyöket nem te­
hetünk, mert nincsen, ellenben ajánl­
hatok egy sokkal egyszerűbb mód­
szert A termet teljesen be kell töl-

Vasárnap február 26-án délben 12 
órakor Veres Ferenc és Baranyai 
Katalin esküvője. Utána Krucker Jó­
zsef és Presquar Margit kötnek há­
zasságot. Délután 4 órakor Morocz 
Imre és Niederkirchner Mária es­
küvője.

Az Ur vezérelje őket életük utjain
Értesítések.

Hamvazószerda érkezik hoz­
zánk a héten testvérek, fogadjuk 
illő érzésekkel. Mialatt hamvába hull 
minden, ami itt mozog s az elmúlás 
gondolata foglal el minden talp- 
alattnyi helyet, emeljük magasra ha­
muval beszórt homlokunk. A kereszt 
jele homlokunkon s a világén mindig 
tündökölni fog és az emberi érzés 
és méltóság soha nem sejtett méretű 
kollektiv elaljasodásából, ahova az 
emberiség elérkezett, fejükre hamut 
szóró népek fognak menekülni a 
Golgota keresztjéhez pihenőt és meg­
nyugvást keresni.

A kelenvölgyi egházközség képvi­
selete február 19 én gyűlést tartott 
Poós Rezső egyházközségi elnök ve­
zetése alatt. A gyűlés első feladata 
az uj ciklus kezdetén tisztujitás volt. 
Világi elnökhelyettes Réder János. 
Lada Ferenc, aki eddig kezdettől 
fogva nagy buzgalommal látta el az 
egyházközség gondnoki tisztjét, elő­
rehaladott korára való tekintettel 
templomgondnokká választott, míg 
egyházközségi gondnokká Rajkó Gyu­
lát választották-. Jegyzővé megválasz­
tatott ifj. Réder János, az egyház- 
községi tanácsba pedig Durcsán Jó­
zsef. Gász Henrik, Garda Ferenc, 
Hegedűs József, Meiszter Adolf és 
Zimmermann Béla dr. A felügyelőbi­
zottság elnökévé K. Fejér Domonkost 
választották meg.

tenie a kedves közönségnek, hogy 
a hangot a sok-sok néző felfogja, 
igy a hangvisszaverődés tökéletes 
lesz, de ismétlem, csak abban az 
esetben, ha nagyon sok néző lesz 
jelen. (Itt bocsánatot kérek a KIE-től 
az aljas rágalomért, de a reklám 
kedvéért radikális mópszerekhez kell 
folyamodnom).

Egyetlen vágyam, hogy minél több 
pótszéket kelljen behozatnunk, mert 
én, ha nem is a magam érdekében, 
de holnap rettenetes anyagias és 
számitó leszek De kérem tessék ezt 
a gyengeségemet elnézni, én már 
nem változtathatok rajta, én már 

I ilyen vagyok.
*

Műsor: 1. Dr. Proity Márton hit­
tanár bevezető beszéde. 2 Magyar 
szóló. 3 Demeter László „Háziasz- 
szonyok iskolája“ bohózat. 4 Vilja 
dal a „Vig özvegyiből. 5 Páros 
jelenet. 6. Zágon István: „Szakítás“ 
vidám jelenet. 7. Szavalat. 8 End- 
rődi Béla: „Eisler Fanny estéje“, 
táncbetétes verses jelenet. Belépődíj 
80 és 50 fillér.

— A gyógyszertári éjjeli szol­
gálatot páratlan napokon a Kígyó­
hoz címzett Varsányi-féle, páros na­
pokon pedig a Szentlélekhez címzett 
Tamássy-féle gyógyszertár teljesiti.

hírek
Testnevelési bronz érmet

kapott Marastoni László nagytényi 
főjegyző. Az érmet dr. Preszly Ele­
mér főispán vármegyeházi ünnep 
keretében adta át a főjegyzőnek és 
a többi kitüntetettnek.

— Gyászistentisztelet. A bu­
dafoki izraelita hitközség 1933. feb­
ruár 18-án Gróf Apponyi Albert 
lelkiüdvéért a szombati istentiszte­
let keretében rtquiemet tartott.

— A Gyóni Géza irodalmi 
Társaság a folyó évi március hó 
4-én (szombaton) 7,8 órai kezdet­
tel a Budafoki Keresztény Polgári 
Kör helyiségében (Apponyi-ut 58.) 
tea-estéllyel egybekötött jótékonycélu 
irodalmi és művészeti estét rendez. 
Belépti dij 1 pengő, mely a tea-es­
télyen való részvételre is jogosít.

— A tilK tornász szakosz­
tálya a napokban megalakult. A 
szakosztálynak eddig 44 tagja van, 
akik hetenkint háromszor, hétfőn, 
szerdán, szombaton este 7—9-ig 
tornatréninget tartanak a polgári is­
kola tornatermében. A szakosztály 
elnöke lsépy Kálmán, oktatói Ujfa- 
luczky József, Fiachner Károly és 

■ Klug Ede. A szakosztály március 
26-án az Attila mozgóban disztorna 
bemutatót tart a kuiiurest keretében.

— Sürü élelmiszer vizsgála­
tok vannak most a piacokon, az 
üzletekben, az érkező vonatoknál. A 
vizsgálatokat a legkülönbözőbb idők­
ben Simonek állami fővegyész és 
Máthé kihágási bíró tartják. A vizs­
gálatok következménye egy sereg 
kihágási pénzbüntetés.

— Az ebadó a folyó évvel 
életbelépett uj állategészségügyi tör­
vény aiapjan a szopós ebeken kivül 
minden más ebet terhel. Az adó 
mérve: házörzőeb (csak külterületen)
1 pengő, vadászeb 5 pengő, luxuseb 
(belterületen minden eb ilyen) 10 P.

— IV. Világjamboree Buda­
pest—Gödöllő iránt világszerte 
óriási az érdeklődés. Az angol kon- 
tignens vezetője Godfrey Faussett 
tábornok, aki az angol Ja . boree tá­
borparancsnoka volt, Husvét után, 
április második felében eljön Buda­
pestre és megtekinti Gödöllőn az 
angol fiuk táborhelyét. Nem hiába 
az angolok jönnek a legnagyobb 
létszámmal, de ők is készülnek a 
legalaposabban és a legnagyobb 
gonddal a Világtáborozásra. így a 
külügyi titkárnak olyan térképeket 
és terveket mutattak, amelyeken már 
is fel van tüntetve, hogy az egyes 
Jamboree rajok melyik parcellára 
kerülnek. A nagy angol világbiro­
dalomnak majdnem minden részéből 
érkeztek jelentkezések a Jamboreera, 
Ezek közül a jelentkezések közül 
több, komoly figyelmet érdemel. Így 
az Ír szabadállamból 50-en Palesz­
tinából 12-en, Délafrikából 100-an, 
Indidiából 170-en jönnek, és a meg­
lehetős nagy költséget igénylő, hosz- 
szu tengeri és szárazföldi utat je­
lentő kirándulástól sem riad vissza 
150 ausztráliai cserkész, akik csak­
nem 3 hónapig lesznek távol hazá­
juktól. Budafokról a Bethlen Gábor 
cserkészcsapat vesz részt a Jamboreen,

FARSANG
— A Budafoki Kaszinó ha­

gyományos jelmezestjét február 18-án 
szombaton tartotta meg. 9 órakor 
kezdtek benépesülni a Kaszinó he­
lyiségei, ahol a Kaszinó elnöke, 
Poós apátur, mint legfőbb házigazda, 
fogadta az egymásután érkezőket. 
Nem sokkal később felcsendült Hor­
váth Lajos cigány vonóján a : „Gyere 
velem akáclombos falumba ...“ kez­
detű csárdás, mire megkezdődött a 
tánc, melyhez a zenét a ci­
gányzenekar és a 8 tagú Lakoss- 
jazz felváltva szolgálta. Dekorativ 
látványt nyújtott a sok szép jelmez 
s csakhamar megindult a szavazás 
a jelmezszépségversenyre, melynek 
eredményét éjféltájban hirdette ki a 
zsűri. Első lett Laufbahn Salamonné, 
második Eberhardt Kató, harmadik 
Jülek Ily. A figyelmes rendezőség 
csinos ajándékkal kedveskedett a 
győzteseknek. Az egybegyűltek egy 
szép báli éjszaka emlékével, csak a 
reggeli órákban oszoltak szét. A 
megjelent hölgyek közül a követke­
zők neveit sikerült feljegyeznünk : 
Asszonyok: Dr. Berrár Gyuláné, Dr. 
Bathó Kálmánné, Eberhardt Gyuláné, 
Finck F. Sándorné, Birkner Rezsőné, 
Farkas Tivadarné, Groák Ödönné, 
Huston Róbertné, Dr. Hockel Emitné, 
Jülek Henrikné, Kollerits Gyuláné, 
Konkoly-Thege Zoltánná, Kulin Ká- 
rolyné, König Jenőné, Laufbahn Sa­
lamonná, Macskássy Sámuelné, Mun­
kácsy Józsefné, ifj. Pentz Ferencné, 
Parupka Mártonne, Reiber Lőrincné, 
Soós Aladárné, Szekulesz Lászlóné, 
Tóth Jenőné, Dr. Zahorecz Károlyné, 
Winternitz Dezsőné. Leányok: Tóth 
Éva, Gaál Böske, Berrár Mici, Jülek 
Etel, Jülek Ily. Kollerits Bözsi, Win­
ternitz Vera, Perényi Márta, Mun­
kácsy Györgyi, Munkácsy Dódi, 
Nagy Annuska, Eberhardt Kató, 
Kuhn Nusi, Birkner Tilda, Farkas 
Stefi, Groák Zsuzsi, Kovách Gabi.

(D. E.)
— A Budafoki Keresztény 

Ifjak Egyesületének Társa- 
dilmi Szakosztálya március 8-án 
(szerdán) este 8 órakor tartja szo­
kásos havi vacsoráját. A szokástól 
eltérően azért tartják a hó második 
szerdáján, mert a hó első szerdája 
hamvazó szerda. A vacsora előadója 
Bozzay Zoltán reálgimnázíumi fő­
igazgató. Előadásának tárgya: „Az 
egyesületi élet mily nevelő hatással 
van az ifjúságra az iskolák mellett.“

— A Szociális Misszió Tár­
sulat Szent Ilona Leányklubja folyó 
hó 26-n, este 7*8 órakor, a KIÉ szék­
házában (Apponyi-ut 73.) tartja meg 
szokásos farsangi műsoros estjét.

— A „Kelenvölgyi Kaszinó“
folyó évi február hó 25-én ese 8 
órakor a Kaszinó helyiségében hölgy­
hozzátartozói tiszteletére zártkörű 
társas összejövetelt tart.

— A Nagytétényi Polgári Kör,
Sport Egylet és Polgári Lövész 
Egylet folyó évi február hó 25-én 
(szombaton) este 9 órai kezdettel 
az Illés-vendéglőben zártkörű far­
sangi jelmez-estélyt rendez. Belépő­
díj: személyjegy V20, családjegy (3 
személyre) 3 pengő. Szives felülfi- 
zetéseket a hősök szobra javára for­
dítjuk. Elsőrangú zenekar. Jelmez 
nem kötelező.
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Városfelmérés—városfejlesztés
Tekintetes „ Budafok és Vidéke“ 

szerkesztősége Budafok.
Igen tisztelt Szerkesztő Ur!
A helyi városfejlesztés programm- 

jának, várostervnek és az építési 
szabályrendeletnek elkészítésére vo­
natkozó megbízás elnyerése alkal­
mával, a munkák elkezdése előtt, a 
Helyi Népművelési Bizottság által 
1929. évi január 7-én rendezett kul- 
turestély keretében „A városépítés 
előmunkálatai“ címen elhangzott 
előadásom utján volt szerencsém a 
város n. é. közönsége előtt prog- 
rammot adni.

A városépítési előmunkálatok 
időközben elkészültek s mindössze 
az ügy érdemét már nem érintő 
aránylag szerény terjedelmű munka 
van hátra.

Hiányos maradna az említett prog­
ramul, ha nem követné egyfelől be­
számoló a városépítési előmunkála­
tok elkészítéséről, másrészt újabb 
Programm az előmunkálatok végre­
hajtása tekintetében.

Ezt a személyes beszámolómat és 
egyben programmomat, illetve ezek­
nek keretét a Gömbös kormány 
nemzeti munkaterve tárgyában a 
Magyar Mérnök és Építész Egylet 
geológiai, középitési és müépitészeti 
szakosztályai részéről folyó hóban a 
miniszterelnök és a szakminiszter 
urak elé terjesztett emlékirat tartal­
mazza. Ez emlékirat kivonatát, 
vagyis az előadói közreműködésem­
mel készült „Városmérés. Város- 
fejlesztés“ cimü fejezet szövegét ide­
mellékelten van szerencsém a T. 
Szerkesztőség rendelkezésére bocsáj- 
tani, azzal a tiszteletteljes kérésem­
mel, hogy azt közérdekből közölni 
méltóztassanak.

Tisztelettel kérem továbbá, mél- 
tóztassék a város közönsége előtt 
tolmácsolni ama kérésemet, hogy az 
emlékiratban foglalt kereteket gon­
dolatban töltsék ki a helyi részle­
tekkel, és pedig mind a beszámoló, 
mind a programm tekintetében.

Ami a beszámolást illeti, a cél- a 
városépítési előmunkálatok elkészí­
tése elértnek tekinthető. A célhoz el­
vezetett eszközök szentesítését, vagyis 
ugyancsak gondolatban való fel­
mentvényemet a beszámolóm figye­
lembevételével és annak alapján bá­
torkodom kérni a város n. é. kö­
zönségétől.

Ami az előmunkálatok végrehaj­
tására vonatkozó programmomat, 
illetve vonatkozó tolmácsomat illeti:

Természetes alakulásánál fogva 
Budafok szerves tartozéka Nagy 
Budapestnek, pár évvel megelőzve 
a székesfővárost a természetes fej­
lődés irányításához szolgáló város­
építési előmunkálatok elkészítésében 
Városépítési előmunkálat birtokában 
ez az összetartozó két egy-város 
céltudatos telekpolitikával nyilván 
útját fogja vágni a székesfővárosi 
lakosság mesterséges környékbeli 
kirajzásának, sőt fokozatosan lehe­
tővé fogja tenni a visszatelepülést ! 
is. Ha pedig ez elkövetkezik, az 
előirányzottnál sokkal rövidebb idő 
alatt váland eleven valósággá Bu­
dafok városterve.

Fogadja Szerkesztő Ur tiszteletem : 
és nagyrabecsülés őszinte kifejezését.

Szesztay Sándor 
mérnök.

Városmérés. Városfejlesztés.
Irta Szesztay Sándor. 1.

Városaink alakulását városépítési 
előmunkálatok készítése és fokoza­
tos végrehajtása utján irányítani kell. 
A városépítés előmunkálatai álljanak: 
városmérésbői, vagyis részletes víz­
szintes és magassági felmérésből és 
térképezésből, a városszabályozás és 
a városfejlesztés általános tervének 
elkészítéséhez szükséges programúi­
ból, várostervből, vagyis általános 
és részletes-, vízszintes és magas­
sági városszabályozási és városfej­
lesztési tervből, végül a felsorolt 
munkarészekre szervesen támaszkodó 
építésügyi szabályrendeletből.

Az 1902. évben megtartott !I. 
Magyar Országos Technikus Kong­
resszus és az 1909. évben megtar­
tott Magyar Városok Kongresszusa 
„A városmérés módszere és sza­
bályai“ illetve „A városépítés elő­
munkálatai“ cimü emlékirataival 
felhívta az illetékes tényezők figyel­
mét a városépítés előmunkálatainak 
fontosságára. A Magyar Vidéki Vá­
rosok Kulturális Szövetsége és a 
Városi Mérnökök Országos Szövet­
sége részéről „A városépítés idő­
szerű kérdései“ címen az 1931. év­
ben közreadott tanulmány és Dr. 
Harrer Ferencznek a székesfőváros 
fejlesztési programmja ügyében az 
1932. évben közreadott tanulmánya 
újabban ismét részletesen foglalko­
zott ezekkel a kérdésekkel.

Hazánk több vidéki városa már 
elkészítette városépítési előmunká­
latát s a folyó évben székesfőváro­
sunk is hozzáfogott az e munkála­
tok első részét képező uj városmé­
réshez.

E munkálatok szükségességének 
tudata indította bizonyára Pest vár­
megye törvényhatóságát is arra, 
hogy az uj házhelyosztási szabály- 
rendelet tervezetét elkészítette.

A városépítéssel kapcsolatos kér­
déseket különböző törvényeink érin­
tik. Ezek a kisajátításról szóló 1881. 
évi XL!., az ezt egyes részeiben mó­
dosító 1913 évi XXIX. a székesfő­
városra és azon belől előbb a köz­
munka tanácsra-, majd egyes su­
gárutak (legújabban az uj Duna hi­
dak) költségeinek fedezésére, vala­
mint a székesfőváros fejlesztésére 
vonatkozó 1870. évi X. és XL. az 
1871. évi XLIi. s végül az 1908. évi 
XLVlli. számú törvények. Ezeket ki­
egészítik és teljessé teszik az árvíz 
által elpusztított Szeged város terü­
letére vonatkozó kisajátítási jogot 
szabályozó 1879. évi XIX. majd a 
tűzvész által elpusztított Gyöngyös 
város újjáépítésére és rendezésére 
vonatkozó 1918 évi XXIII. számú 
törvények s végül a legutóbbi tör­
vény végrehajtását szabályozó 1918. 
évi 5191/M. E. sz. kormányrendelet.

E törvényes rendelkezéseknek az 
a hiányossága, hogy nem terjesz­
kednek ki az összes városokra s 
igy hazai városaink tulnyomórésze 
nélkülözi mind a városépítési elő­
munkálatok elkészítéséhez szükséges 
anyagi eszközök biztosítását meg­
könnyítő törvényes intézkedéseket, 
mind pedig a városfejlesztés tervé­
nek megvalósítást előmozdító tech­
nikai lehetőségeket.

Nagyobb városainknak feltétlenül

üakás kiadó
Budafok, Petőfi-ut 56.

I

szüksége van arra, hogy az 1918. 
évi XXIII. te -ben és az 5191/1918. 
M. E. sz. kormányrendeletben biz­
tosított betterment, vagyis telekérték 
emelkedési járulék alkalmazásának 
joga reájuk is kiterjesztessék. Váro­
saink jövedelmi forrásait egyéb 
célok annyira igénybeveszik, hogy 
azokból rendszerint nem jut a vá­
rosépítés annyira szükséges előmun­
kálataira. így elsősorban a betterment 
van hivatva a városépítési előmun­
kálatok beszerzésével és végrehajtá­
sával járó költségek fedezésére.

Házhely és földbirtok
kimérést, parcellázást, területhelyes- 
bitést vállal, szomszédok között föl­
merülő mesgyevitakat elintéz, uj 
fölméréssel kapcsolatos panaszokat 
megelégedésre bonyolít le, várossza­

bályozási vonalat kijelöl:

Hetyey Gyula
oki. mérnök, Pestvidéki kir. Törvényszék 
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BUDAFOK, Hosszubegy-utca 14, szám.

1932. 1661. Fk. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Battay Dezső bpesti (IV., Váczi-u 

63) ügyvéd által képviselt Kovácsevics ! 
Milenkó cég javára 395 P 23 f tőke és 
több követelés járulékai erejéig a buda- j 
foki kir járásbíróság 1932. évi 3111. sz ! 
végzésével elrendelt kielégítési végre­
hajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 
1932. évi november hó 12-én lefoglalt 
1370 P — f. becsült ingóságokra annak 
az 1908. évi XLI. t.-c. 20.§-a alapján a 
fent megnevezett s a foglalási jegyző­
könyvből ki nem tűnő más foglaltatok 
javára is, az árverés megtartását el­
rendelem de csak arra az esetre, ha ki­

elégítési joguk ma is fennáll és ha elle­
nük halasztó hatályú igény ke reset folya­
matba nincs végrehajtást szenvedő laká­
sán, üzletében, Budafokon, Kossuth Lajos- 
utca 70. házsz. alatt leendő megtartására 
határidőül 1933. évi március hó 3 ik 
napjának délelőtt ’/éli órája tűzetik ki, 
amikor a biróilag lefoglalt bútorok, 
s egyéb ingóságokat a legtöbbet Ígérőnek 
készpénzfizetés mellett esetleg becsáron 
alul is — de a kikiáltási ár kétharmadá­
nál alacsonyabban nem — el fogom adni. 
Azon ingóságokra, amelyeknek a kikiáltási 
ára egyezer pengőn felül van, az 5.610/931 
M. E. számú rendelet értelmében csak 
azok áiverezhetnek, akik a kikiáltási ár 
egytizedrészét bánatpénzül leteszik.

Budafok, 1933. évi február hó 4-én.
1fj. Apáthy Péter 
kir. bír. végrehajt*.

1932 Fk. 1859. sz.

Árverési hirdetmény.
Éhrenwald Testvérek (Bpest, IX. Vaska- 

p_u-u. 37-39.) bej. fakeresk javára 32 P 30 f. 
tőke és több követelés járulékai erejéig a 
budafoki kir. járásbíróság 1932. évi P. 2242. 
sz. végzésével elrendelt kielégítési vég­
rehajtás folytán végrehajtást szenvedő­
től 1933 évi január hó 10-én lefoglalt 
2340 P — f. becsült ingóságokra annak 
az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-alapján a 
fent megnevezett s a foglalási jegyző­
könyvből ki nem tűnő más foglaltatok 
javára is, de csak arra az esetre, ha kielé­
gítési joguk ma is fennáll és ha ellenük 
halasztó hatályú igénykereset folyamatba 
nincs végr. szenv. lakásán, üzletében, 
Albertfalván, Erzsébet királyné-u. 62 házsz. 
alatt leendő megtartására határidőül 1933. 
évi március hó 3. napjának délután Vs4 
órája tűzetik ki, amikor a biróilag lefog­
lalt bútorok, óra, lovak, kocsik s egyéb 
ingóságokat a legtöbbet Ígérőnek 
készpénzfizetés mellett, esetleg becs­
áron alul is — de a kikiáltási ár 
kétharmadánál alacsonyabban nem — 
el fogom adni Azon ingóságokra, ame­
lyeknek a kikiáltási ára egyezer pengőn 
felül van, az 5.610/931. M. E. sz. rendelet 
értelmében csak azok árverezhetnek, akik 
a kikiáltási ár egytizedrészét bánatpénzül 
leteszik.

Budafok, 1933. évi január hó 30-án.
Ifj. Apáthy Piter 
kir. bír. végrehajtó.

Nedves, hűvös időben, rheumatikus és 
hüléses bán tál máknál legjobb a

■ * n r

készpénzfizetés ára: ÍS’IO.
10 havi részletfizetésre ára: 1980. 1 havi részlet 198. 

Áramfogyasztása csekély, óránként 4 fillér.

Grlópia
Díjtalanul
bemutatja:

motorhajtásu táskcl QrEUTlOfOn

automatikus kapcsolóval 6 lemezzel együtt 
több havi részletre ét. P. 160 68.

Budafok, Apponyi-ut 29 mám.

Nyomatott Klein Mór könyvnyomdáitól» Budafokon, Kossuth Lajos-utca 19.


